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NEW TITANO

Gancio per traini eccezionali
Trailer coupling for heavy weight transport
Anhangekupplung fir Schwertransport
Crochet d’attelage pour transport lourd

Per occhioni - For drawbar eyes
Fir Zugdsen - Pour anneaux
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CUNA NC 438-55

Dati tecnici - Technical data - Technische Daten - Données techniques

Codice Flangia Peso rimorchiabile Peso CUNA NC 138-55
Article number Hole pattern Total trailer weight Weight
Artikelnummer Lochbild ~ Anhéngelast Gewicht
Numéro d'ordre Entr'axe Poids total de charge Poids CAT. D&M
mm t kg
Tico101 280x140 250 64 Vil 3+ 0203-G7
TI00200 280x140 500 100 vii 3*0211-G8

NUOVO LUPO

Ganci manuali
Manual couplings

Manuelle Anhangekupplungen

Crochets manueles

Per occhioni - For drawbar eyes
Fir Zugosen - Pour anneaux

[
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CUNA 438 - 55

Dati tecnici - Technical data - Technische Daten - Données techniques

Too ppSodes = P tizarhiebte o, CUNANC 13855

v - Eriraxe Poids total 4 charge poids.

Type Numéro d'ordre nm t kg CAT. DGM
LUPETTO/3 LU113A0 120x55 16 2 v 47794
LUPETTO/2 LU112A0 140x80 16 30 v 47793
LUPO/2 LU102A0 140x80 26 33 \' 47105
LUPO/1 LU101A0 160x100 26:42 33 v 47106
LUPO/T45 LU145A0 160x100 26:42 34 \' 51870

LG 3000 HD

Sollevatori telescopici “Heavy Duty”

“Heavy Duty” landing

gear

Stutzvorrichtungen “Heavy Duty”
Béquilles téléscopiques “Heavy Duty”

Dati tecnici - Technical data - Technische Daten - Données techniques

Velocita di sollevamento/giro Forza manuale di sollevamento
Lift by one turn of handle Crank force of handle
Carico sollevabile per set Carico statico per set Hublei: pro Kurbelumd g Kurbeldruck Peso
11;';2 Lifting capacity / set Static load / set Vitesse de élévement Force manuelle de élévement Weight
Typ Hublast / Set Stiitzlast / Set — - - Gewicht
Type Charge soulevable par jeu Charge statique par jeu Marcia ridotta Marcia veloce fino a 20t fino a 24t Poids
t t Low gear High gear up to 20t up to 24t kg
Last i biszu20t biszu 24 t
Avitesse réduite A grande vitesse jusqu'a 20 t jusqu'a 24t
LG3000HD 28 80 1 mm 11 mm 14 kg 17 kg 92
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Ralla su tamponi - Appoggi ISO

Fifth wheel with rubber bearings - ISO pedestal
Sattelkupplung mit Gummigelenklagerung - ISO Lagerbocke
Sellette d’attelage avec tampons en caoutchouc - Paliers ISO

3 5,, Omologazione - Homologation ECE - R55
’ Genehmigung - Homologation 94 /20 /CE
Dati tecnici - Technical data - Technische Daten - Données techniques
= Coiee Altezza H Valore D | Carico verticale U | Peso ECE-RES 94/20/CE
Type Arfice number H-Height D-Value Vertical load U Weight Classe | Omologazi Omologazi
T Artikelnummer H-Bauhdhe | A B D-Wert Sattellast U Gewicht Class | Homologati Homologat
Type Numéro d'ordre Hnur:‘a;r H Vﬂi:“r D ChurgeT;:rtlcal u P:;Is Ejl:::: gmm,m!ng f*ﬂﬁhmlﬂl-!ﬂﬂ
F3T1G40 190 12° | 15° 260 40 200 S e20-2568 e20-1225
RPS0
F3T1G50 250 15° | 15° 260 40 215 S 220-2568 ©20-1225

I
NEW RS35-GP

Ralla su perni - Appoggi ISO

Fifth wheel with pivot bearings - ISO pedestal
Sattelkupplung mit Bolzenlagerung - ISO Lagerbocke
Sellette d’attelage avec articulation a boulons - Paliers ISO

94 /20/CE
ECE- R55

Omologazione - Homologation
Genehmigung - Homologation

3,5!!

Dati tecnici - Technical data - Technische Daten - Données techniques
94 /20 / CE ECE - R55

Tipo Codice Altezza H Valore D Carico verticale U Peso
) Artidle number H-Height D-Value Vertical load U Weight Classe Omologazi Omologazions
¥p Artikelnummer H-Bauhthe O-Wert SattellastU Gewicht Class Homologati H ti
Type Numéro d'ordre B e i Kasse Genehmigung | Genehmigung
RS35-GP-185 F3P1G31 185 240 36 212 G50-X e11/00-5994 | e11/00-5994
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RS 1000

Ralle a sfera

Ball Races
Kugellenkkranze

Ronds d’avant train a billes

Dati tecnici - Technical data - Technische Daten - Données techniques

Ti Codi Foratur Carico assiale Peso
Type Article number __|:vr_r;iu|‘|ng‘;l iy A B c D E F d h H Holgnt,
1‘;}; ﬁ\lumm ordre Mml Chﬂr’i axiale mm mm mm mm mm mm mm mm mm H“gﬁ
RDG1610 D 16 1000 966 834 871 952 987 18 14 90 92
DG RDG2011 D 20 1100 | 1074 | 940 | o75 | 1060 | 1006 | 18 | 15 | o2 [ o6
RDG3010 D 30 1000 | 962 827 881 952 987 18 15 95 104
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V.ORLANDI

e e Occhioni - Drawbar eyes - Zugdsen - Anneaux d’attelage
Occhioni a saldare
Weldable
drawbar eyes - 3 45
Einschweifzugosen ; )
Anneaux a souder e 4 'I_'_:_,_ 4 \
i ]
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= T /T
; Peso rimorchiabile Peso Omologazione = AT s
e Aeticlo e ber Total traile weight Weight | Homologation = '—t/"l I Y A
yp Artkelnummer RS e ﬁ::;;‘gg:gg o LI
Type Numéro d'ordre = A ' Charge kg CUNA 1 ~ | e —
!
TITANO-VI 0OC45W00 120 27,6 49159 R6

I 50mm

V.ORLANDI

SisrEmi b1 TRAlNG Occhioni - Drawbar eyes - Zugdsen - Anneaux d’attelage
Occhioni a saldare
Weldable
drawbar eyes 385
EinschweiBzugdsen
Anneaux a souder [
“Heavy duty” 75
1
Teo Codee vy Wegh Romogaason
0 JAILCs e D-Wert Gewicht Genehmigung I
e Artiksioummer Valeur D Poids Homologation
Type Numéro d'ordre kN kg 94/90/CE ai
50W-HD OC50W05 315 12,5 el 00-0693
Occhioni a saldare
Weldable 600
drawbar eyes
EinschweiBzugdsen

Anneaux a souder

“Heavy duty”

Too Codice Peso rimorchiabile Paso Omologazione

; Total traile weight Weight Homaologation
] YP :!r:i?nahr:]nr:nb; mam rnEm Po id"“h""l‘gd:g GF;':: ht ﬁem';miws \ I
Type Numéro d'ordre - "“‘t arge o s méouﬁxhun ’ B(lJ
TITANO VI | OC50W03 | 57 | 116 120 27 49159 R6

TITANO VIl | OC50W04 | 67 | 136 250 204 49160 R7




I

V.ORLANDI

$13TEMI DI TRAINGO

70mm

Occhioni - Drawbar eyes - Zugésen - Anneaux d’attelage

Occhioni a saldare

Weldable
drawbar eyes

EinschweiBzugdsen

Anneaux a souder

“Heavy duty”

600

Tipo Codice

Type Article number
Typ Artikelnummer
Type Numéro d'ordre

Anhéngelast

ng
Poids total de charge
t

Peso rimorchiabile
Total traile weight

'I'ITANOVIII‘ OCTOWOD | 77 | 170|

500

Omologazione
Weight Homologation ]
Gewicht Genehmigung \ 1
Poids Homologation 100
kg cl ‘
I
| 404 |

WPTP

Paraincastro posteriore ribaltabile
Tilting rear underrun bar

Unterfahrschutz, klappbar

Systéme anti-encastrement arriére réversible

Omologazione - Homologation 70/121/CE
Genehmigung - Homologation 2006/20/CE

_@ Rahmenbreite
Largeur du chéssis

Cod. WPTP101

Esecuzione tubolare
Tubolar option

Ausf. Rundrohr geklemmt
Exécution tubulaire

Direzione di marcia

A

Travel direction
Fahrtrichtung
Sens de marche

Larghezza telaio
Chassis width

Min. 758
Max 1500
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